



**УКРАЇНА**  
**КРАМАТОРСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ТА ПЕРСПЕКТИВНОГО**  
**РОЗВИТКУ МІСТА**

вул. Беляєва, 113, м. Краматорськ, Донецька область, 84320, ЄДРПОУ 40478970  
тел.: (0626) 48-72-92 E-mail: uks@krm.gov.ua

**Обґрунтування**

**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Назва предмета закупівлі** – «Капітальний ремонт приміщення книгосховища ДЦБ ім. О.С. Пушкіна» (коригування) (код згідно ДК 021:2015: 45453000-7 - Капітальний ремонт і реставрація).

**Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель** - UA-2022-01-18-002497-с.  
**Процедура закупівлі:** відкриті торги – є основною процедурою закупівлі.

**Посилання на процедуру закупівлі** - <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2022-01-18-002497-с>.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації (Технічне завдання).

1. В ході експлуатації об'єкту виникла необхідність в капітальному ремонті будівлі книгосховища з заходами термомодернізації для розширення функціональних можливостей об'єкта, підвищення експлуатаційних характеристик, а також забезпечення вимог по енергозбереженню та загальної доступності об'єкта для маломобільних груп населення, осіб з вадами, а також осіб, які до них прирівняні. Проведення будівельно-монтажних робіт передбачено в чотири черги без виділення пускових комплексів. Об'єкт проведення капітального ремонту є громадським закладом та не має інженерного оснащення, що становить підвищену екологічну небезпеку. Основними роботами з охорони довкілля при виконанні будівельних робіт являються: виключення розширення відведених меж будівництва; вивезення і утилізація відходів, що утворюються, відповідно до чинного законодавства; здійснення постійного контролю з боку керівництва за виконанням приписів санітарних і природоохоронних органів.

2. Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі - 25 561 329,00 (Двадцять п'ять мільйонів п'ятсот шістьдесят одна тисяча триста двадцять дев'ять грн. 00 коп. з урахуванням ПДВ).

3. Очікувана вартість – розрахункова вартість предмета закупівлі на конкретних умовах поставки із зазначенням інформації про включення до очікуваної вартості податку на додану вартість (ПДВ) та інших податків і зборів.

Очікувана вартість закупівлі робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції визначається Настанови з визначення вартості будівництва, прийнятої наказом Міністерства регіонального розвитку України від 01.11.2021р. №281, примірної методики очікуваної вартості предмета закупівлі.

З повагою,  
заступник начальника управління

Роман ЧАЙКА